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Split, 10.svibnja 2009. 
 

 Nastavljajući druženja sa splićankama i splićanima, splitski gradonačelnik i koalicijski 
kandidat za splitskog gradonačelnika Ivan Kuret je sa suradnicima održao pučku veselicu na 
žnjanskom platou. Omiljenog gradonačelnika i njegove suradnike došli su pozdraviti mnogi sugra-
đani. Predstavljajući svoje kandidate za dogradonačelnike, Ivan Kuret je prisutnima na Žnjanu 
predstavio i svoj program, a posebno je istaknuo svojih 7 prvih mjera s kojima kreće već prvog 
dana novog mandata. Predstavljani su i kandidati koalicijske liste HDZ-a, HSS-a i HSLS-a za 
gradsko vijeće. Predsjednica splitskog HDZ-a i nositeljica koalicijske liste za gradsko vijeće Želja-
na Kalaš je u svom obraćanju prisutnima ukazala na važne prednosti Ivana Kureta nad ostalim 
kandidatima te je Ivana Kureta opisala kao neprocjenjivog kandidata za splitskog gradonačelnika. 
Istaknula je važnost koalicijske snage HDZ-a, HSS-a i HSLS-a koji su jedinstveni na nacionalnoj i 
županijskoj razini. Fešta je protekla u pobjedničkoj atmosferi s pjesmom, pečenim srdelama i pi-
ćem.  

Fešta na Žnjanu  

Split, 09.svibnja 2009. 
 

 Splitski gradonačelnik i koalicijski kandidat za gradonačelnika Ivan Kuret je sa suradnici-
ma održao pučku veselicu na Kragića poljani na Varošu. Okupljenim građanima je predsjednica 
splitskog HDZ-a i nositeljica koalicijske liste za gradsko vijeće Željana Kalaš, predstavila kandida-
te koalicijske liste za gradsko vijeće, a Ivan Kuret uz dva svoja kandidata za dogradonačelnike, 
prezentirao program za slijedeće mandatno razdoblje. Ovom prilikom Ivan Kuret je okupljenima 
ukazao na prvih 7 mjera koje će realizirati s početkom novog gradonačelničkog mandata. 
 
Donosimo 7 prvih mjera: 

1. Besplatan prijevoz svim studentima i učenicima  
2. Stipendije svim studentima sa prosjekom ocjena iznad 4,00  
3. Besplatno prijenosno računalo svim splitskim osmašima  
4. Svim rodiljama povećane porodiljne naknade 

Za prvo dijete 2.000 kn 
Za drugo dijete 4.000 kn 
Za treće i svako slijedeće dijete 77.000 kn (u 7 godina) 

5. Umirovljenicima udvostručiti božićnice  
6. Subvencioniranje 1% kamate na kredit svima koji kupuju i/ili grade prvi stan   
7. Plaćanje komunalnih doprinosa za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u ratama 
(bez kamata do 10 godina) 

Fešta u Varošu  

Split, 09.svibnja 2009. 
 

 Gradonačelnik Ivan Kuret i ministar kulture Božo Biš-
kupić u Splitu su otvorili novoobnovljenu Galeriju umjetnina u 
čiju su obnovu grad Split i Ministarstvo kulture do sada investi-
rali oko 40 milijuna kuna. Novoobnovljena splitska Galerija 
umjetnina proteže se na 2200 četvornih metara površine, a 
postavljena je i stalna izložba od 400 slika i skulptura među 
kojima su  djela Vlahe Bukovca, Ivana Meštrovića, Ede Murti-
ća, Koste Angeli Radovanija, Dimitrija Popovića, Puvissa de 
Chavannesa, Ferdinanda Kulmera. Ovom prigodom Ministar 

Biškupić je istaknuo kako je otvaranje splitske Galerije umjetnina važan događaj ne samo za Split 
već i cijelu Hrvatsku. Riječi hvale nije nedostajalo, te je ministar Biškupić kazao kako ova novoob-
novljena Galerija umjetnina u Splitu staje uz sam bok najveće muzejske institucije koja čuva naci-
onalno blago - zagrebačke Moderne galerije, a da sama Galerija umjetnina zadovoljava najviše 
muzejske standarde te će ona promicati suvremenu hrvatsku kulturnu i umjetničku baštinu kao 
zalog naše samosvojnosti u europskom kontekstu. Splitski gradonačelnik Ivan Kuret je istaknuo 
kako će novoobnovljena Galerija umjetnina doprinijeti izdizanju Splita na europsku razinu. Poseb-
no ganut bio je ravnatelj Galerije Božo Majstorović: „Ovaj dan smo u Splitu čekali sto godina…“, 
rekao je Majstorović te sa suzama radosnicama prestao govoriti dodavši da nema snage za to. 

Gradonačelnik Kuret i ministar Biškupić otvorili Galeriju umjetnina  



Split, 07.svibnja 2009. 
 

 Koncertom britanske hip-hop grupe Stereo MC's na Rivi, završena 
je središnja proslava Dana grada Splita. Koncert je uz podršku grada Splita 
organizirala tvrtka Multikultura koja je u Splitu organizirala i koncerte Cesa-
rie Evore, Gotan Projecta i Sergent Garcie. Koncert je, osim Splićana, izaz-
vao pažnju mladih i iz okolnih mjesta koji nisu htjeli propustiti priliku da slav-
ne muzičare poslušaju u živo. Uz ritam popularnog hip-hopa mladi Splićani 
su mogli ove godine uživati i u laserskom showu. U bljesku laserske svjet-
losti zablistali su pojedini dijelove grada doprinoseći sveopćem veselju i 
živosti koja je vladala Rivom, okolnim pjacetama i ulicama. 

Proslava svetoga Dujma – zaštitnika grada Splita 

Split, 07.svibnja 2009. 
 

 Otvaranjem Moćnika svetoga Dujma kojega pre-
ma tradiciji otvaraju prepozit Prvostolnog kaptola u Splitu, 
mons. Drago Šimundža i splitski gradonačelnik, Ivan Kuret 
te svečanom procesijom od splitske katedrale Svetoga 
Dujma do na Rivu gdje je i održana sveta misa, započela je 
središnja proslava zaštitnika našega Grada. Uz splitskog 
gradonačelnika Ivana Kureta, proslavi su nazočli i župan 
Splitsko-dalmatinske županije, Ante Sanader, saborska 
zastupnica i predsjednica splitskog HDZ-a Željana Kalaš, te državni tajnici i gradski vijećnici.  
Gradonačelnik Ivan Kuret izjavio je kako bi svi Splićani, a posebno političari, trebali biti u službi 
veličanja proslave zaštitnika našega Splita, a ne koristiti današnji dan radi svoje osobne promoci-
je. „Split je iznad svakoga od nas“ – naglasio je gradonačelnik Kuret ovom prilikom. Proslavu zaš-
titnika Splita, sv. Dujma, uveličalo je više desetaka tisuća splićana, a posebno  turista koji su pre-
ma izjavama bili oduševljeni viđenom feštom. 

Za Dan grada Splita koncert Stereo MC's na splitskoj Rivi 

Split, 08.svibnja 2009. 
  

 Pred brojnim zaljubljenicima filmske umjetnosti 
otvorena je obnovljena Kinoteka "Zlatna vrata" koja djeluje 
u sklopu Pučkog otvorenog učilišta u Dioklecijanovoj ulici. 
Kinoteku je otvorio splitski gradonačelnik Ivan Kuret koji je 
izrazio zadovoljstvo što je posao dug godinu dana uspješno 
okončan. Ovo je jedan kamenčić u mozaiku Splita kao pri-
jestolnice kulture, rekao je gradonačelnik Kuret. Iz proraču-
na grada je za obnovu Kinoteke i nabavku suvremene op-
reme izdvojeno 2.800.000 kuna dok je Pučko otvoreno uči-
lište u ovom projektu sudjelovalo sa 700.000 kuna vlastitih sredstava. Jozo Katić,ravnatelj Pučkog 
otvorenog učilišta se zahvalio gradonačelniku Kuretu i gradskim stručnim službama na svesrdnoj 
pomoći i suradnji prilikom realizacije obnove Kinoteke. 

Gradonačelnik Kuret otkrio spomenik hrvatskim braniteljima  

Split, 08.svibnja 2009. 
 

 Splitski gradonačelnik Ivan Kuret je zajedno sa 
Stanislavom Ivančićem, predstavnikom Udruga obitelji po-
ginulih hrvatskih branitelja grada Splita, u Parku hrvatskih 
branitelja otkrio spomenik poginulim braniteljima Domovin-
skog rata s područja grada Splita. Skulptura pod nazivom 
„Zastava – jedro“ rad je akademskog kipara Joze Vrdolja-
ka. Autor je skulpturom prikazao svoj doživljaj slobode i 
pobjede u obliku stiliziranih jedara i visoko podignute zas-
tave. Na taj način ovo umjetničko djelo poručuje da onaj 

simboličan brod plovi i dalje u budućnost. Spomenik je visok 3,5 metara i širok 4 metra, a njegova 
izrada koštala je oko dva milijuna kuna i u cijelosti je financirana iz gradskog proračuna. Sveča-
nost je uveličao nastup klape Cambi, a nakon otkrivanja spomenika ispred kojega je zapaljeno 18 
svijeća – za svaku godinu koju branitelji nisu s nama te je položeno su 226 crvenih ruža za sva-
kog poginulog branitelja s područja grada Splita.  

Obnovljena kinoteka Zlatna vrata  



Split, 07.svibnja 2009. 
  

 U sklopu ovogodišnje proslave blagdana sv. Du-
ma i Dana grada Splita, sinoć je u Domu mladeži otvorena 
izložba najboljih svjetskih novinskih fotografija World 
Press Photo i to samo dva dana nakon svoje svjetske 
premjere u Amsterdamu. 
Ovo je već četvrta godina za redom da se ova prestižna 
svjetska izložba održava u Splitu, a da je izazvala veliko 
zanimanje svjedoči i činjenica da su prethodnih godina 
izložbu posjetile tisuće naših sugrađana. Ove godine je 

prema riječima koordinatora izložbe Valentina Bilića Prcića izloženo 196 najboljih novinskih fotog-
rafija od 96.000 koliko ih je poslano na natjecanje. Ljubitelji fotografije će izložbu moći razgledati u 
prostorima Doma mladeži do 19. svibnja. Valentino Bilić Prcić je zahvalio svima, a naročito upravi 
grada Splita i gradonačelniku Kuretu, bez čije financijske potpore i razumijevanja ne bi bilo mogu-
će ugostiti u Gradu ovako vrijednu izložbu. Otvorenju izložbe prisustvovala je veleposlanica Kra-
ljevine Nizozemske te kustos World Press Photo, Mich Bruinvels koji je i postavio izložbu. 

Ivan Kuret u Domu mladeži na otvorenju World Press Photo 

Split, 05.svibnja 2009. 
 

 U sklopu ovogodišnje proslave blagdana sv. Du-
ma i Dana grada Splita sinoć je svečano otvorena izložba 
Chagall – „Snoviđenja o ljubavi, poeziji i vjeri“ u prostoru 
splitske stare Gradske vijećnice na Pjaci. U ime organiza-
tora, izložbu je otvorio gradonačelnik Ivan Kuret ne krijući 
oduševljenje i zadovoljstvo što je Split ugostio djela svjets-
ki poznatog umjetnika. Okupljenim Splićanima su se obra-
tili Bernie Feltzer iz Galerije Feltzner koja je posudila rado-
ve za izložbu, te kustos Toni Horvatić koji je osmislio pos-

tav. Djela ovog umjetnika su izložena u Splitu uz pomoć kolekcionara i ljubitelja umjetnosti Miloša 
Glavurtića. 
Izloženo je ukupno 77 djela - 42 litografije iz ciklusa Daphnis i Chloe, 25 drvoreza iz Poema te 
deset bakroreza i akvatinti iz ciklusa Biblija. Obraćajući se brojnim Splićanima koji su došli na ot-
varanje izložbe gradonačelnik Kuret je, između ostalog, rekao da je pred nama tjedan kulture, a 
Chagallova izložba je pravi uvod u ovaj tjedan kad nam predstoji i otvaranje Galerije umjetni-
na,  izložbe i druga događanja u splitskim kulturnim institucijama. Naglasio je da će izložba biti 
otvorena tijekom cijelog ljeta, predstavljat će neizostavni dio kulturne ponude u Gradu i još jednom 
potvrditi visoko mjesto koje Split ima na području kulture. 

Gradonačelnik Kuret doveo Chagall-a u Split  

Split, 06.svibnja 2009. 
 

 Na svečanoj sjednici Gradskog vijeća grada Splita u 
Hrvatskom narodnom kazalištu uručene su nagrade Grada 
za 2008. godinu. Gradonačelnik Ivan Kuret se osvrnuo na 
proteklo mandatno razdoblje od četiri godine istaknuvši, iz-
među ostalog udvostručeni gradski proračun, 4.200 novoza-
poslenih, povećan broj putnika u zračnoj i u gradskoj luci. 
Istaknuo je zadovoljstvo činjenicom da je broj studenata 
splitskog Sveučilišta povećan s 8500 na 26000. U ovom raz-
doblju je uređeno i opremljeno dvadesetak dječjih igrališta u 
okviru akcije „Za svoje dite Splite“. Prema danas zacrtanim planovima iduće godine sve splitske 
škole bi trebale raditi u dvije smjene. Dovršene su dvije školske dvorane, školska dvorana na Me-
jašima je izgrađena, rade se dvorane na Gripama i Ravnim njivama, a pripremljena je dokumenta-
cija za još četiri dvorane. Gradski vijećnici su u ove četiri godine usvojili GUP i tridesetak urbanis-
tičkih planova nižeg reda a još toliko ih je u izradi. Do kraja mandata će biti izdano stotinjak loka-
cijskih dozvola za prometnice što samo po sebi dovoljno govori o podizanju nivoa komunalnog 
standarda u Gradu. 
Gradonačelnik Kuret istaknuo je povećani broj turista, planove za Dračevac, završetak niza kultur-
nih institucija koje su godinama bile na čekanju kao što su to Kazalište lutaka, Galerija  Vidović, 
Etnografski muzej, Kinoteka Zlatna vrata, Galerija umjetnina. I na kraju je istaknuo novoizgrađenu 
Spaladium Arenu  i preuređenu Rivu. Sve su to objekti koji gradu otvaraju različite mogućnosti u 
budućnosti i Split čine gradom po mjeri čovjeka. 
Gradonačelnik Ivan Kuret i predsjednik Gradskog vijeća su uručili nagrade ovogodišnjim dobitnici-
ma nagrada. 

Kuret na svečanoj sjednici Gradskog vijeća u HNK-u 
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Split, 05.svibnja 2009. 
  

 U sklopu ovogodišnje proslave sv. Dujma i Praznika 
cvijeća koji se održavao u Dioklecijanovim podrumima, Turistič-
ka zajednica grada Splita je u suradnji sa splitskim vrtićima or-
ganizirala  posebnu manifestaciju na kojoj je više od dvije tisuće 
splitskih mališana s cvjetnim sadnicama došlo na Rivu gdje se i 
odvijao prigodni program. Programu su začinile splitske mažo-
retkinje, limena glazba " Zvonimir" iz Solina te mnoge druge 
dječje skupine. Splitski gradonačelnik Ivan Kuret se prigodnim 

riječima obratio prisutnima te ih pozdravio prisjetivši se dana kad je i on bio dječak. Podijelivši 
sadnice prisutnim Splićanima na Rivi, mališani su zaključili prigodni program. 

Gradonačelnik Kuret sa športašima i organizatorima MIS-a '79.  

Split, 05.svibnja 2009. 
 

 U sklopu ovogodišnje proslave blagdana sv. Dujma i Dana 
grada Splita, gradonačelnik Ivan Kuret je primio dio športaša i organiza-
tora Mediteranskih igara, Split ' 79. Na ćakuli s gradonačelnikom Kure-
tom u gradskoj vijećnici okupio se veliki broj sudionika tadašnjeg natje-
canja i voditelja službi. Ovom prilikom su se prisjetili anegdota s tog 
natjecanja kao i "tajni" kojih ima u svakom takvom poslu. Gradonačelnik 
Kuret, kao pravi domaćin, pažljivo je slušao sve sudionike ovog susreta 
i istakao da se i Monografija MIS-a nalazi u njegovoj biblioteci te da ga 
uvijek iznenadi i impresionira ono što su tada sudionici MIS-a učinili za 
grad Split. I ovaj poduhvat je bio poticaj inicijatorima ideje o kandidira-
nju Splita za prijestolnicu kulture 2020. godine, rekao je pri kraju susre-
ta gradonačelnik Kuret. Svim sudionicima susreta je uručen prigodni dar - knjiga Splitski olimpijci 
u znak sjećanja na ovaj prijem u gradskoj upravi. 

Kuret i najmlađi povodom splitskog Praznika cvijeća    


